
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 лютого 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 лютого під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
виїзне засідання комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх
відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
16 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  5 актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 11 адресами, відмовлено у видаленні за 6 адресами.

20  лютого під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті та  прийняті наступні  рішення:  про  погодження  проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання «Про звіт про виконання районного у місті бюджету за 2024 рік»;
про  виплату  матеріального  заохочення  головам  квартальних  комітетів
Подільського  району  міста  Кропивницького  за  лютий  2025  року;  про
погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  «Про  виконання  Програми  соціально-економічного  та  культурного
розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на  2024  рік»;  про
внесення змін до рішення виконавчого комітету Подільської районної у місті
Кропивницькому  ради  від  25  липня  2024  року  №  47  «Про  затвердження
Положення  та  складу  адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті
Подільської районної у місті Кропивницькому ради»;  про розгляд скарги по
справі  про  адміністративне  правопорушення;  про  затвердження  Порядку
використання бюджетних коштів на утримання в належному стані зупинок
громадського  транспорту  на  території  Подільського  району  міста
Кропивницького;  про  затвердження  Порядку  використання  бюджетних
коштів  на  грейдерування  та  підсипку  доріг  вулиць,  провулків  тощо
громадського користування Подільського району міста Кропивницького;  про
роботу відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету
Подільської районної у місті Кропивницькому ради за 2022–2024 роки;  про
погодження  кандидатури  ***  як  опікуна  над  повнолітньою  недієздатною
особою;  про  погодження  проєкту  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради «Про виконання Програми виконання судових рішень
про стягнення коштів з  виконавчого комітету Подільської районної  у місті
Кропивницькому ради на 2022–2025 роки». 
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20 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний провів нараду щодо  підготовки  та
проведення заходів з нагоди презентації книги «Непереможені. Рік 2022» та
Національного дня молитви.

За  результатами  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

20 лютого у приміщенні КУ «Міський центр педагогічного розвитку
педагогічних  працівників»  директор  Оксана  Стрюкова  провела  онлайн-
нараду  з  заступниками  директорів  закладів  освіти  з  навчально-виховної
роботи. 

Розглянуті  питання:  про  реалізацію  інтенсив-курсу  «Підготовка  до
ЗНО/НМТ»;  про  підсумки  реалізації  проєкту  «Цифрові  стартапи  для
педагога» (зимова сесія);  про участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських
олімпіад у 2024/2025 навчальному році; про результати участі педагогів міста
Кропивницького в обласному етапі конкурсу «Учитель року – 2025».

Події суспільно-політичного життя
До святкових і пам’ятних дат 

20 лютого  на площі перед приміщенням Кропивницької міської ради
була проведена тиха акція «Янголи пам’яті». 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
керівники  та  працівники  виконавчих  органів,  депутати  Кропивницької
міської  ради,  представники  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької  міської  ради, громадських  організацій  ветеранів,  що
об’єднують родини загиблих, молодь. 

Кількість учасників - до 100 осіб. 

20  лютого на  площі  Героїв  Майдану  з  нагоди  Дня  Героїв  Небесної
Сотні проводилися заходи з вшанування пам’яті загиблих під час Революції
Гідності. 

До  меморіальної  дошки  Герою  України  Віктору  Чміленку  та
імпровізованого пам’ятного знака Героям Небесної  Сотні  були встановлені
лампади. 

Участь  взяли:  голова  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Дрозд,
перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,
заступники  голови  Кіровоградської  обласної  військової адміністрації
Катерина  Колтунова  та  Сергій  Шеремет, секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  керуючий Кропивницькою єпархією  Православної  церкви України
архієпископ Кропивницький і Голованівський Марк, депутати, представники
обласної та міської влади, правоохоронних органів, громадських організацій,
родин загиблих, волонтери.

Учасники заходу долучилися до Всеукраїнської акції і розмістили білих
паперових  янголів  у пам’ять  про  загиблих  на  Майдані  на  ялинках  біля
приміщення Кіровоградської обласної військової адміністрації. 
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Кількість учасників - до 150 осіб. 

20  лютого  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – година спілкування «Мова кожного народу – жива схованка його
духа».

З  нагоди  Дня  рідної  мови  відбувся  захід  у  рамках  роботи  клубу
«Скарби  українського  слова».  Під  час  мовної  розминки  «Я  думаю
українською»  присутні  обирали  вислів  про  мову  та  пояснювали  його,
підбираючи наймилозвучніші слова.

На засіданні згадували частини мови, які існують в українській мові, а
потім практично розбирали «мовний вінегрет»  на  іменники,  прикметники,
числівники та інші частини мови. 

Презентація книжкової виставки «Яке прекрасне рідне слово! Воно не
світ, а всі світи» привернула увагу яскравістю та інформативністю;

№ 8 – філологічний марафон «Люби, вивчай рідну мову».
Учасники розмовного клубу «Мовоманія.  UA» поринули  у чудовий і

прекрасний  світ  нашої  мови,  дізналися  про  роль  мови  у  житті  людини.  
Присутні  із  задоволенням  ознайомилися  з  книгами  з  тематичної

виставки, прослухали огляд літератури «Читай українське…», відповідали на
питання вікторин «Хто автор твору?»  та  «Подорож океаном рідної мови»,
відгадували ребуси;

№  9  –  інформаційний  реліз  до  Дня  Єднання  «Батьківщино  моя,
сонцелика!».

Реліз познайомив читачів з історією виникнення свята та традиціями
святкування, поглибив знання про Україну, її символіку. Протягом дня біля
оновленої  книжкової  панорамної  виставки  «Поки  Дніпро  пливе,  Україна
не вмре!» проходили бесіди  та огляди літератури.  Було презентовано книгу
Українського Інституту Книги «Херсон 2022: з Україною в серці»;

№ 16 – мовознавчий батл «Вперед! Вмикайся! Рідної мови навчайся!».
Бібліотекарі  запропонували  школярам  взяти  участь  у  конкурсі

«Мовний  ерудит»,  пізнавальних  вікторинах  та  іграх,  літературному бліцу
«Елементарно!»;

№  17  –  літературний  огляд  «Сузір’я  талантів.  Світочі  театрального
мистецтва» з  нагоди  днів народжень М. Старицького,  М. Кропивницького,
І. Карпенка-Карого.

На  виставці  користувачів  зацікавили  книги  про  життя,  творчість  та
легендарні  твори  видатних  українців.  Присутні  почули  цікаві  оповіді  про
перший український театр корифеїв;

№ 21 –  акція  «Запали свічку за тих,  хто віддав своє життя,  щоб ми
могли жити».

Мета акції – згадати та вшанувати мужність і самопожертву захисників,
які віддали своє життя заради свободи та незалежності нашої країни.

Відвідувачі  бібліотеки  мали можливість  запалити  свічку  пам’яті,
залишити  слова  подяки  у  спеціальній  книзі  скорботи  та  переглянути
тематичну виставку, присвячену українським героям;
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У  Центральній міській бібліотеці для  дітей мовний  клуб  «Наталка»
влаштував справжній батл проти суржика. 

Під  час  відеопрезентації  «Що  таке  суржик?»  та  «Як  перемогти
суржик?»,  учасники показали  суржик  як  явище  мовної  культури,  але
наголосили на важливості чистої української.

Наталківці вдосконалили свою мову  та взяли участь в інтерактивних
іграх «Говоримо українською – без суржика!», «Вгадай значення слова», «Всі
на боротьбу з суржиком».

Результатом творчої роботи стала покрокова інструкція «Як подолати
суржик», створена самими учасниками.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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